Контрольная работа за I полугодие в 7 классе(биология)
I вариант. Часть А.  Выберите один правильный ответ
1 . Какие живые организмы освоили все 4 среды обитания:
а) грибы,
 б) бактерии,
 в) покрытосеменные,
 г) папоротники.
2 . Почему водоросли относят к низшим растениям?
а) обитают в глубине моря,
 б) размножаются спорами,
 в) тело имеет органы,
г) тело не имеет органов.
3 . Какой отдел самый молодой в царстве растений?
а) Голосеменные, 
б) Покрытосеменные, 
в) Папоротниковидные,
 г) Моховидные.
4 . У грибов клеточная стенка состоит из: 
а ) муреина,
 б) целлюлозы,
 в) хитина,
г) гликогена.

Часть Б. 1.Как называется представитель отдела моховидных образующий залежи торфа?
Часть В. . Схематично изобразите цикл развития голосеменных.

II Вариант.
Часть А. Выберите один правильный ответ
1. Основной чертой однодольных растений является: 
а) одна семядоля в семени,
б) мочковатая корневая система,
 в) цветок,  
г) дуговое жилкование листьев.
2. Какое растение относится к реликтовым: 
а) сосна,
 б) гингко,
 в) вельвичия,
 г) эфедра.
3. Гриб образует симбиоз с деревом: 
а) ризоид,
 б) лишайник,
 в) мох, 
г) микориза.
 4 . Основной чертой двудольных растений является: 
 а) две семядоли в семени,
б) стержневая корневая система,
 в) 5-членный цветок,
 г) сетчатое жилкование листьев.

 Часть Б.  
 Как называют часть растительной клетки, в которой накапливается клеточный сок?

Часть В. . Схематично изобразите цикл развития папоротников.

 Биология 7 класс
Критерии оценивания заданий контрольной работы:
По 1 баллу за каждый правильный ответ.
 Шкала перевода баллов в отметку.
"5" – 6 баллов.
"4" – 5 баллов.
"3" – 4- балла.
"2" –1-3 баллов.

Ключи ответов
ВАРИАНТ-1
 Часть А. 1-б.2-а.3-б.4-в.
Часть Б-сфагнум
 Часть В-схема цикл развития голосеменных

 ВАРИАНТ-2       
Часть А.1-б.2-б.3-г.4-а.
 Часть Б-вакуоль
 Часть В- схема цикл развития папоротников
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